



从这里了解三亚

第1326期  
总第6793期  
今日12版

中共三亚市委机关报  
www.sanyarb.com.cn  
统一刊号 CN46-0031  
三亚新闻网 www.sanyarb.com.cn

# 三亚日报

SANYADAILY

2017年7月  
星期日

16

丁酉年  
六月廿三

三亚地区天气预报

白天:阴天有暴雨 夜间:阴天有暴雨  
陆地风向风速:东到东北风6-7级  
温度:最高29℃ 最低24℃

三亚负氧离子含量日报

(14日16:00至15日16:00)

负氧离子平均含量  
2610个/cm<sup>3</sup>(6级,优)

三亚市气象台昨日17时发布



## 严朝君赴市三防指挥中心部署防风工作时要求 杜绝麻痹思想侥幸心理 提前做好应急防范工作 确保群众生命财产安全

本报讯(记者 曹阳 郭艳菊)今年第4号台风“塔拉斯”(热带风暴级)正向三亚靠近。7月15日晚,省委常委、市委书记严朝君赴市三防指挥中心部署防风工作。严朝君强调,一定要杜绝麻痹思想和侥幸心理,高度重视此次防风工作,提前做好抢险救灾人力、设备、物资部署,确保人民群众生命、财产安全。

严朝君首先向市三防指挥中心相关负责人了解台风动态、风情雨势、水库水利设施除险加固及景区景点的防风工作等情况。严朝君要求,各部门一定要杜绝麻痹思想,高度重视此次防风工作。市相关负责人要亲自坐镇指挥防风工作,各区、各部门主要领导和成员台风期间要全部在岗值班;在台风来临前,要做好渔船回港、水库值守巡查、河道排查、水利设施排险等工作;要及时将处于低洼易涝区域、危房区域、工地简易工棚、农业设施工棚内的人员转移;做好城市防内涝和应急抢险工作,尤其要提醒市民注意高空坠物情况的发生;广播、电视、报纸等新闻媒体要做好防风宣传,引导市民减少出行和户外活动,并向市民普及防风知识。

严朝君强调,交警部门、各区要做好道路交通管控工作,确保人、车安全;要提前将应急抢险队伍、防汛抢险设备等应急救援力量和物资部署至育才、高峰等偏远地区,以防道路阻断影响救援速度。

市委常委、秘书长邓忠,副市长李劲松出席会议,省、市相关部门负责人等参加会议。



### 船舶回港防风

7月15日,货轮在三亚港内避风。据了解,三亚海事局要求,自15日起,所有旅游船、游艇和渡船禁止开航,码头经营单位自14日16时30分起停止作业,启动防风预案,让船舶逐步进入防风水域。截至15日上午,三亚海事局

先后派出8组执法人员深入三亚内港、南山港及锚地、崖州中心渔港、龙栖湾、铁炉港和旅游区等区域开展现场巡查,核实船舶防风措施的落实情况。

截至15日上午,在三亚辖区防风船舶共790艘(不含渔船),包括普通货

船14艘、拖轮2艘、科考(工作)船4艘、危险品船13艘、客滚船2艘、工程船60艘、旅游游船326艘、游艇358艘、渡船11艘。目前,上述所有船舶已经进入防风水域。

本报记者 孙清/图 曹阳/文

▶▶ 2版

## 台风“塔拉斯” 预计今天上午 登陆海南

或在万宁到三亚一带沿海地区登陆,全市今日有暴雨

7月15日,记者从省气象台了解到,南海热带低压15日17时加强为今年第4号台风“塔拉斯”(热带风暴级)。15日20时,中心位于海南省陵水县东南方向约205公里的南海西沙附近海面上,中心附近最大风力8级,6级大风范围半径约400公里。预计,4号台风“塔拉斯”将继续向西北方向移动,最大可能于16日上午在万宁到三亚一带沿海地区登陆,之后穿过海南岛南部进入北部湾海面。海南省气象台7月15日17时50分变更台风四级预警为三级预警。

## 涉海涉水涉山景区 停止运营

市旅游委通知要求,按照市委市政府防风应急预案,涉海、涉水、登山、探险、观海观潮、高空游览观光、低空飞行观光等旅游项目及景区内水上交通运输设备要按要求停止运营。

目前,三亚各个涉海、涉水、涉山的旅游景区、饭店等企业正全力做好防风防汛各项工作。

▶▶ 2版

## 全市“巩卫”工作问责会议召开

# 全民参与 全力以赴 全面覆盖 确保建立起科学有力的长效机制

严朝君讲话 吴岩峻主持 黄少文容丽萍徐亚辉出席

本报讯(记者 陈吉楚)7月15日上午,三亚市巩固国家卫生城市工作问责会议在市委党校学术报告厅召开,对存在突出问题的责任单位和责任人进行问责,并对下一阶段的“巩卫”工作进行再动员、再部署。省委常委、市委书记严朝君强调,问责是追究责任,同时也是传导压力,检讨的单位要知耻而后勇,用更大力气抓好“巩卫”工作,迎头赶上;全市上下要进一步增强“巩卫”责任感和紧迫感,做到全民参与、全力以赴、全面覆盖,确保通过国家卫生城市复审,确保建立起科学有力的长效机制。

市人大常委会主任黄少文,市委副书记、市长吴岩峻,市政协主席容丽萍,市委副书记、政法委书记徐亚辉,市委常委任笑竹、鲍剑、邓忠、陈小亚、傅君利、陈正光、尚林,以及其他现职市级领导,市委、市政府相关部门负责人参加会议。

会上,副市长何世刚通报了近期“巩卫”工作情况,并部署了下一步工作。崖州区、天涯区、吉阳区、市爱卫办、市园林环卫局、市商务局、市食药监局、市人民医院等三区五部门相关负责人公开作检讨和道歉。

严朝君指出,三亚自开展“巩卫”工作以来,取得了明显的成效,但仍然存在不少问题,面临着严峻考验,特别是重点领域、重点地区“巩卫”的标准还有相当大的差距,城中村、城边村的环境卫生脏乱差,垃圾积存没有及时清理,相当一部分环境卫生管理不到位,等等。8个单位负责领导向全市人民公开进行检讨、道歉,就是要通过问责追究责任,传导压力,进一步增强“巩卫”责任感和紧迫感,以勇往直前、舍我其谁的冲锋状态,在“巩卫”工作中不怕牺牲、奋力拼搏,确保

“巩卫”工作达到目标,通过国家卫生城市复审,建立起科学有力的长效机制。

严朝君强调,做好“巩卫”工作,就要做到全民参与、全力以赴、全面覆盖。各级领导干部要发挥关键少数的带头作用,带动全市人民参与到“巩卫”工作中来。要使出全部力量推进“巩卫”,决不能掉以轻心;在“巩卫”工作中造成严重后果的,将给予严厉问责。要将“巩卫”工作覆盖到每一条街道,每一个城中村、城边村,每一处背街小巷,每一个农贸市场,每一个重点领域,每一个单位,确保不留死角。

严朝君要求,要严格对照国家卫生城市标准,补齐短板。要在对标的基础上,进行全面部署安排,确保达标;要紧紧抓

贸市场管理及周围环境卫生,背街小巷和城中村、城边村等存在突出问题的领域进行发力,确保整改到位;要创新工作方式、方法,提升工作标准,以更高的标准、更严的要求,追求卓越,让城市从清洁进入保洁状态。

吴岩峻表示,全市上下要深刻领会会议精神,全力以赴落实好会议的各项部署,发扬连续作战的精神,攻坚克难,持续深入推进“巩卫”工作,抓好农贸市场、病媒生物防制的整治工作,规范健康保健宣传,下大力气解决城中村、城边村和背街小巷存在的薄弱环节,加快卫生设施建设,确保各项问题得到有效整改,确保三亚顺利通过国家卫生城市复审。

创文巩卫 建设美丽三亚

## 三亚部署下一步“巩卫”工作 8月底前完成整改工作

## “巩卫”不力 三区五部门公开检讨道歉

详见三版

### ■ 导读

吴岩峻主持召开百日大研讨  
大行动会展业专题调研座谈会

三亚主要湾区  
将规划配套建设  
会展中心

▶▶ 3版

容丽萍在市政协落实全市  
“巩卫”工作问责会议精神会上要求  
用高效的管理办法  
做好“巩卫”工作

▶▶ 3版

徐亚辉巡查调研“创文巩卫”  
工作进展

加强交通管理  
助力创文巩卫

▶▶ 3版

围绕目标,精准施策,统筹推进

三亚精准扶贫  
立竿见影

▶▶ 4版